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OMNWTA YNYTCTBA

MaxrbmBo npquTajTe CBa ynyTCcTBa U crneaunte ux.

He okpehuTe cTpaHuuy 1 He peluaBajTe 3agaTtke AOK TO He 0400pu AeXYpPHU
HaCTaBHUK.

Hanenunte ngeHTndumkaunoHe HanenHuUe Ha CBe UCNUTHE MaTtepujane Koje cte gobunu
Yy CUrypHOCHO] Bpehuum.

Wcnut Tpaje 150 muHyTa.
Wcnpen cBake rpyne 3agaTaka je ynyTCTBO 3a pellaBamnse. [1axrbuBo ra npodunTajTe.
Mpun payyHawy ynotpebrbaBajTe MUCT 3a KOHUENT Koju ce Hehe 6ogoBaTw.

YnotpebrbaBajTe UCKIbYYMBO XEMUJCKY ONTOBKY KOjOM Ce nuLle NaBoM UMK LPHOM
6ojom.

MoxeTe ynotpebrbaBat NpUoXeHy Kibkuly dopmyna.
Muwmnte untko. Heuntkm ogroBopu 6ogosahe ce ¢ Hyna (0) 6ogoea.

AKO nmorpeLunTe y nucamy, NorpeLlke cTaBute y 3arpage, npeuprajTe ux n ctaBute
ckpaheHn notnuc. 3abpaweHo je noTnucaTn ce NyHUM UMEHOM U NPE3NMEHOM.

Kaga pewuTe 3agaTke, npoBepuTe 04roBope.

Kennmo Bam mHoro ycnexal

OBa ucnutHa Kibmkuua nma 20 cTpaHuua, og Tora 2 npasHe.

AKO CTe NorpeLuHo 03Ha4YMUImM OAroBop, UCNpPaBUTE OBAKO:
a) 3apgaTak 3aTBOpEHOr Tuna

TayHo VMcnpaBak HeTa4yHor yHoca HeTa4dHo
AX B C A@ B CcX CuF A B XcQO
7 A

MpenncaH TayaH ogroesop CkpaheHu noTnuc
0) 3apaTak oTBOpEHOr Tuna

(Mapko-Mapyrf—  Tlemap Tpepadosuli  JF %
7 7 T

MpeupTaH HeTa4yaH OAroBop y 3arpagama TayaH ogrosop CkpaheHu noTnuc
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MatemaTuka

|. 3apaum BuwwecTpykor nsdopa

Y cnegehum 3agaumma of BuLle NoHyheHnx ogroeopa caMmo jeaaH je TayaH.
Mpun padyHaky MOXeTe nucaT 1 No OBUM CTpaHuLama UCNUTHE CBECKE.
TauHe ogroBope moparte 03Ha4MTH 3Hakom X Ha NIUCTY 3a OAroBope.

Y 3agaumma og 1. 0o 16. TayaH ogrosop AoHocK jeaaH 6op.

1. Bpoj M je netnHa 6poja N. Koje oa HaBeaeHux TBphera je TayHo?

A. Bbpoj M je 5 % 6poja N.
B. bpoj N je 5 % 6poja M.
C. bpoj M je 20 % 6poja N.
D. Bpoj N je 20 % 6poja M.

O 0o w »

2. Koju op HaBegeHux BpojeBa ce Hanasu y MHTepBarny <_E’_g> ?
3

A. -37
B. -2.1
C. -0.6
D. -0.2

oo w»
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MatemaTuka

3. KpyXHuUmM gujarpaMom je npukasaH yaeo nuYHuUxX aytomobuna y ykynHom 6pojy
BO3uIIa Koja Cy npoLuia packpCHULIOM TOKOM jedHor gaHa. PackpCcHULOM je npoLuso
150 nuyHmMx aytomobuna, WTo je NnpukKasaHo KPYXHUM MCEYKOM Ca LIEHTPasrH1M
yrnom og 200°. Konuko ykynHO Bo3ua je Tor gaHa npoLusio pacKpCHULOM?

Octanu

JInyHn
ayTomobunu

A. 200
B. 225
C. 250
D. 270

O 60w »
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4. Koja Tabnuua npunaga dyHKkumjn £ (x) = 4x —x>?

A.
x | f(®)
-1 5
2 | -4
3 3
B.
x | S
1| 5
4
3| -3
C.
x | S
1] -5
2 3
3 4
D.
x | fx)
1| -5
2 4 A.
3 3 B.
C.
D.

1
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MatemaTuka

5. Konvka je BpegHoCT u3pasa

W | —

O o w »

X

=7

6. Konuko je y u3 peluera cuctema jefHaumHa y ?

3x=y+5

O 0o w »

7. Anapm Ha MoGunHom TenedoHy je ykrbyyeH y 20 yacoBa 1 37 MuHyTa, a 3BOHMO je
cnepgeher jytpa y 7 yacosa v 40 muHyTa. Konmko BpeMeHa je NpoLuno of yKibyyera
00 TpeHyTKa Kaga je anapm 3a3BoHMO?

A. 10 yacoBa un 3 muHyTe
B. 10 yacoBa n 57 muHyTa
C. 11 yacoBa u 3 MmmHyTE
D. 11 yacoBa u 57 muHyTa

oo w»
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8. Y rpynu oa 32 yyeHuka wux 23 cy aewrsaum. AKo 3HaMo aa je y Toj rpynu
18 y4yeHuua Te aa HUTK Cy CBM YYEHULN HUTUK CBE yYeHMLEe OellHbaum, KOMrKO je
HajMar€ y4eHuLa Koje NuLy ECHOM pyKkom?

A 5
B. 10
C. 14
D. 17

O 6w »

9. Ha ckuum cy nprkasaHu jedHakoCTpaHuyaH Tpoyrao, kBagpaTt v npaBunaH
netepoyrao. Konvka je mepa yrna a?

A. 96°
B. 102°
C. 120°
D. 144°

o 0o w »

10. [OyxwuHa gujaroHane npaBoyraoHuka je 13.3 cm, a jeaHe werose cTpaHuue 4.8 cm.
Konwuku je 06um Tor npaBoyraoHuka?

A. 32.1 cm
B. 344 cm
C. 36.2cm
D. 37.9 cm

O 0o w »
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11. 3apaH je kBagap ABCDEFGH ca gyXvHama vBuLa Kao Ha CKULIN.

Tauka P je cpeguite neuue DH .

il e
1
|
E : 2
3.8 cm
C
A 4.2 cm B
Konwuka je 3anpemuHa oceHyaHor tena ABCDP? A.
B.
A. 532 cm?d C
B. 84cm?
C. 10.64 cm?® D.
D. 1596 cm?
12. MpoceyaH npoueHaT pelleHocTn ncnuta y 1. rpynu ctyaeHata je 58 %, ay 2.
rpynu ctygeHata 63 %. Konuku je npoceyaH npoleHaT peLweHoCcTn Tor ucnuta 'y
o6e rpyne ako 1. rpyna nma 23 ctyaeHTa, a 2. rpyna 27 ctyaeHata?
A. 60.5%
B. 60.6 %
C. 60.7 %
D. 60.8 % A.
B.
C.
D.
MAT B D-S052 ‘
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13. VY jeaHoj habpuum ce pagu y oBe cMeHe of noHeaerbka oo netka. Ceaka
CMeHa Tpaje ocaM YacoBa. Y jyTaps0j CMeHn pagHuk no vacy 3apaam 30 kn, a
y nonogHeBHoj 35 kn. Paguo je 23 pana n 3apagwmo 6040 kn. Konwuko je 3apaguo
HoBLa pagehwn y jyTapt0j CMEHM ako je y jedHOM AaHy paamo camo Y jeHoj
CMEeHMn?

A. 2400 kn

B. 2880 kn
C. 3120 kn
D. 3600 kn

O 6o w »

14. Koju x je peluetbe jegHaunHe 107" = 0.1°"" 3a noauTveaH peanaH 6poj m?

x=2m-3

x=2m+3

O 6w »

x=-3

oo w>

x=3

2
15. KoednumjeHT npasua npase koju nponasu Taukama S (2,5) n T(x,1) je -3
Konuko je x?

o
=
oo w >

1
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MatemaTuka

16. LlUTa on HaBeaeHor Baxu 3a PyHKUMjy f(x) = ?(x —~ 2)2 +é ? A.
B.
A. f(2)=5 c.
B. /(5)=0 o
C. fH=,0B)
D. f(=5)=/(0)

1
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Il. 3agaum KpaTkor ogroBopa

Y cnepgehum 3agaunma oaroBopuTe KpaTkMM O4rOBOPOM.

Mpwn pavyHawy ynoTpebute NUCT 3a KOHLIENT Koju ce Hehe 6ogoBaTw.
Oparosope ynuwimMTe caMmo Ha npenBuheHo MecTo Y OBOj CBECLM.

He nonywaBajTe npocTtop 3a 6og0Bamse.

17. HanuwmTe KoopauHaTe Heke Tauke Koja ce Hamasu Ha ocu opavHaTa v yaarbeHaje | 0
o[ KoopAMHaTHOr noyeTka 3a 4. 1
Ogproeop:
6on
. 0
18. Wspa3sy a+3b nopa ce yoBocTpy4deH nspas a—4b. lTa je pesyntart HakoH
cpehuBama? 1
Oarosop: 6on
19. PewwuTe 3agatke. 0
1
19.1. PewwuTe jeaHaumnHy 1+ 3[5 -(2- 4x)] =10x-1.
Ogpgrosop: x = 6o
0
5x x+2 1
19.2. PewwuTte HejegHaunHy ?— 5 <x-3.
Oparosop:
o6on

02
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MatemaTuka

20. PelwwuTe 3apatke. 0
1
20.1. 3aokpyxwuTe 6poj T —J65 Ha uenwu 6po;.
Oparosop:
6on
0
20.2. WN3pasute b u3 jegHakoctn abc =2a—3b. 1
Oproop: b =
6on
0
21. PewwuTe 3apaTke.
1
211. AwHa je y npogasHuum Boha notpowwmna 43.96 kn 3a 4 kg 6aHaHa
n 124.95 kn 3a 5 kg 6opoBHuua. Ako KatapuHa xenu kynut 3 kg 6aHaHa
n 2 kg 6opoBHMLA, KONMKO HOBLA jOj je 3a TO NOTPeBHO?
Oparosop: kn Res
0
21.2. OppepanTte Hajmawu YeTBOpOUUdpPEHN BpOoj AerbUB ca 3 Koju Npu Aerbery L
ca bpojem 35 gaje octatak 1.
Oprosop:
A p S

02
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22. PeluuTe 3agatke. 0
1
221. [lpopgaeau je 1. jyHa ueHy npousBoga og 300 kn cHuamo 3a 20 %, a 3aTum
je 1. jyna cHmsumo 3a jow 30 %. 3a KONuKo KyHa je Taj npou3so jedTUHNU Y
jyny Hero y jyHy?
6o
Ogrosop: kn
0
1
22.2. [1a Gpoja cy 3agaTa y omepy 2 : 3. Ako cBaku o ux yBehamo 3a §,
HoBOHacTanm omep je jeaHak 10 : 13. Konuku je 36up 3agatux 6pojesa?
Oaroeop: 6on

02
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23. PewuTe 3apaTke.

231. PewwuTe jeaHaunHy %xz -3=x.

Ogprosop:

23.2. Tpaduk pyHKumje fje npukasaH Ha cnvumn. Pewunte cuctem jegHayvunHa

y=f(x)
y=2x-5"

Y

4

A

H\I

Ogparosop: x =

6o

oon
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24. PewuTe 3apaTke. 0
1
241. KpyxHuua nonynpeyHuka 4 cm nponasu LEHTPOM Apyre Kpy>KHULE U
poaupyje jy nsaHytpa. Konvka je nosplmnHa cdourype namehy sehe n marwe
Kpy>XHuLE?
6o
Oproeop: cm?
0
1
24.2. Konuka je noBpLUMHa oOMOTaya NpaBor Barbka KojeM je Npe4YHUK OCHOBE
7.8 cm, a BucuHa 3.1 cm?
Oprosop: cm? 6on
0
25. PeluuTe 3apatke. .
251. [lpoBeguTe HasHayeHe onepauuje (4x—y)2 —y(y—X) W nojegHocTaBuTe
n3pas 4o Kpaja.
oo
Ogprosop:
25.2. [lpoBeguTe payyHcke onepaumje U nojegHocTaBMTe 40 Kpaja
( 3 ) x+2 .
3+ — n3pas 3a CBaKko x 3a Koje je fatu uspas geduHncaH.
x+2) x-9
0
1
Ogparosop:
6on

02
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26. padukoH npukasyje n3eo3 pobe Peny6rnvke XpBaTcke y MUMMOHMMA KyHa npemMa
BaHCKOTProBMHCKUM NapTHepuma y npea Yetnpm meceua 2019. n 2020. roguHe.

6000

5000

4000

3000

MUT. KyHa

2000

1000

Hemauka Wtanvja CnoBeHvja BuX Mahapcka  AycTpuja Cpbuja
Wl —1V.2019. m I.-1V.2020.

26.1. Y koje 3emrbe je n3eo3dy 2019. roguHn 6mo mawu og 2000 MunumoHa kyHa?

Ogprosop:
oo
26.2. 3a kojy 3emrby je nag n3so3say 2020. roguHn y ogHocy Ha 2019. roamHy 6uo 0
Behu og 1000 mmnmnoHa kyHa?
Ogparosop:
6on

02
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27. Pewwwute 3apaTke.
Ema v JloBpo cy nctora gaHa oTBOpUnu WteaHn padyH. Ema je Ha CBOj padyH npBo
ynnatmna 40 KyHa 1 HaKOH Tora je cBake Heferbe gopasarna no 35 KyHa.
"pacdmKoH Npukasyje M3HOC HoBLa Ha EMUHY 1 J1oBpUHY payvyHy y 3aBMCHOCTU Of,
Opoja Heperba WTeawe.

K 560 ,*‘/
240 At B
220 &
200 Sriaent
180 ore dit
160 _,«-:,’/
140 ol
120 | =" >4~
1004~ ,/‘
80 »"
60 /*”
4047
20
0 1 2 3 4 5 6 0
Hegerba
1
274. Y Hekome TpeHyTKy EMa n JloBpo Ha CBOjUM padyyHUMa nmajy jegHak u3HocC
HoBuUa. Konuku je Taj nsHoc?
Oprosop: kn 6on
0
27.2. Konuko HoBua je JToBpO ynraTno Ha NoYeTKy U KOSUKO j€ HedeSbHO 1
A04aBao Ha CBOj payyH?
Ogprosop: J1oBpo je Ha No4veTKy ynnaTno kn v popaBao je
HeaerbHO kn. 6on
0
27.3. Axo je EMa HakoH 7. Hegerbe ognyyuna ceaky Heaerby ymecTto 35 KyHa 1
ponasatn 50 kyHa, konunko he HoBLUA MMaTU Ha padvyHy HakoH 52 Heperbe
o[ oTBapawa padyHa?
Oprosop: kn
A p 600

MAT B D-S052 ‘H |m H
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28. PeluTe 3apatke. 0
TpPXMLWHKW YOE0 HEKOr TProBaykor naHua y Penybnvum XpBaTckoj NpukasaH je 1
dyHkumjom f(x) = 0.04x> —0.88x+21.24 rae je x 6poj roanHa of OCHMBaH-a NaHua
2000. roguHe, a f(x) TPXULWIHW yAEO U3PAXEH Y NPOLEHTUMA.

28.1. Konuku je 610 TpXULWHKM yaeo Tor TproBaykor naHua 2020. roguHe? 6on
0
Oparosop: 1
28.2. Op koje rogMHe TPXULLIHKM yaeo TOr TProBaykor fnaHua noyYnke pactmn?
Onrosop: roavHe 6on
0
28.3. 3a KOMuKO je Nao TPXKULLHM yAeo TOr TProBaykor fiaHua y npBux NeT roguHa 1
Herosor paga?
Ogprosop:
oo

02
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